
Ladderopgaven 142 

1. Z/-  paren 

  ! B 4 3 

  " A V 6 5 

  # A 7 6 

  $ 9 6 5  

 

   N 

 ! H 

   Z  

  ! A 7 

  " B T 9 8 2 

  # B 3 

  $ A V B 2 

 

West  Noord    Oost  Zuid 

      1" 

pas  3"  pas  4" 

allen passen 

(NZ spelen geen Bergen Raises)  

West komt uit met !H, die je in Zuid neemt. Welke kleur speel je in slag 2? 

a. schoppen   b. harten   c. ruiten      d. klaveren 

 

2. O/NZ  4 tallen 

   Je hebt de volgende hand:  ! V 8 6   " A V 4 3 2  # A 4   $ B 6 4 

Voor je wordt 3# geopend… Wat bied je? 

    a  dbl    b  pas   c  3" 

 

 

 

 



3. Z/-  paren 

  ! 6 3 

  " H V 

  # A 7 5 

  $ A V B 7 5 2 

 

   N 

 ! B 

   Z  

  ! A 7 4 2 

  " A B 6 3 2 

  # T 9 6 

  $ H 

 

West  Noord    Oost  Zuid 

      1" 

pas   3$  pas  3SA 

pas  4SA  pas  5" 

pas  5SA  pas  6# 

pas  6SA  allen passen 

 

Je neemt !B. Om de kans op een overslag zo groot mogelijk te maken moet je in een bepaalde slag 
$ H gebruiken.  In welke slag? 

a slag  2    b  slag 3   c slag 4   d slag 5   e slag 6 

 

 

 

 

 

 

 



4. Z/NZ 

West  Noord    Oost  Zuid 

      1! 

pas  pas  2"  3! 

pas  pas  4$   pas 

5$  allen passen 

Je zuidhand: ! A H B 9 8 7 4   " V T 4    # V   $ A 4 

Waar kom je mee uit?   A. ! A     B. " 4      C.  # V    D.   $ A 

 

5.  

  A      B 

 

  $ H      $ H 

   $ A 5 4   ( Dummy)    $A 5 4   ( Dummy) 

  $ B 2      $ B 9 

West die 1SA opende , speelt dat ook. Partner Noord komt uit met $ H. In dummy wordt $ 4 
bijgespeeld, zowel in diagram A als in B. Wat leg je? 

 a  in beide diagrammen mijn laagste klaveren  b $ 2 in diagram A, $B in diagram B 

 c $B in diagram A, $9 in diagram B   d in beide diagrammen $B 

 


